

3.6.96.

Наумова Наталья



Наталья НАУМОВА в фильме «Белый праздник»

- Наташа, первая главная роль на киноэкране, и сразу же такая удача - партнер по картине Смоктуновский...

- Да, в этом мне очень повезло. Иннокентий Михайлович был самым чутким и добрым партнером. Его доброта распространялась на всех участников съемок, что весьма редко встречается для звезды такого масштаба. К сожалению, он не успел до конца озвучить некоторые эпизоды в картине. Ведь это его последняя киноработа. Пришлось как-то монтировать, доклеивать...

Выход нашего фильма - своеобразная дань памяти Иннокентию Смоктуновскому. И сейчас, когда в Сан-Франциско, после просмотра фильма зал стоя аплодировал, на глаза у меня навернулись слезы. Такой успех картина завоевала во многом благодаря Иннокентию Михайловичу.

- Вы ведь были одна на кинофестивале?

- Так уж получилось. Вла-

АПЛОДИСМЕНТЫ

САН-ФРАНЦИСКО: БЕЛЫЙ ПРАЗДНИК

Закончился 39-й Международный кинофестиваль в Сан-Франциско. Очень престижный и очень капризный. В этом году кинофорум собрал около двухсот картин со всей планеты. Итальянцы привезли ленту режиссера Тео Ангелопоса «Взгляд лиса», испанцы - фильм «Фламенко», англичане - «Бонни и Клайд». Россию представляла актриса Наталья Наумова (дочь актрисы Натальи Белохвостиковой и режиссера Владимира Наумова) с фильмом «Белый праздник» (реж. - Вл. Наумов).

дмир Наумович не смог поехать - приступает к съемкам другого фильма. Армен Борисович Джигарханян был на гастролях. Вот и пришлось ехать мне одной.

- Все лавры к Вашим ногам?

- Ну, конечно, не лавры, но с уверенностью могу сказать, что успех у фильма был. После показа на пресс-конференции мне пришлось отвечать на множество вопросов американских зрителей, которые хотят знать буквально все о России, о нашем кино.

- А что они не знают?

- Тонкие киноманы, конечно, знают некоторые наши картины, но основное население Штатов не в курсе событий российской киноиндустрии. Хотя «Белый праздник» многие в США уже видели на видеокассетах. Так что видеопиратство существует не только у нас, но и в Америке тоже.

Актесска - 1996. - 3-9июня
(к 21) - с 12.

Олег ПЕРАНОВ